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                                                                                                           Olta, L.R.  15 de Octubre de 2024
A LA
SUPERVISORA NIVEL INICIAL ZONA B
LIC. SONIA BONETTO

SU DESPACHO

                                                            
                           En carácter de directora del Jardín de Infantes Núcleo Nº6; “Miguel Roberto Moreno” de la localidad de Olta, Dpto. Gral. Manuel Belgrano; tengo el agrado de dirigirme a Ud. Y por su digno intermedio ante quien corresponda con el propósito de solicitar la Continuidad del Cambio de Funciones de la profesora Farías Mariana Raquel D.N.I:21.089.331, maestra de sección titular, turno tarde para seguir desempeñándose como Auxiliar de dirección del establecimiento educativo que dirijo.
[bookmark: _GoBack]                         Amerita el pedido debido a que el Jardín de Infantes Núcleo Nº6 es de primera categoría que funciona en dos edificios diferentes en ambos turnos y también cuenta con dos extensiones a cargo y una matrícula en aumento; cabe aclarar que no se cuenta en la actualidad con personal administrativo para dar respuesta a los diferentes requerimientos que demanda la institución; Destacando asimismo que este establecimiento no cuenta con los cargos de secretaria.
                       Sin otro particular y a la espera de una respuesta favorable a este pedido, hago propicia la oportunidad para saludar a Ud. muy atte.
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