La Rioja, 03 de diciembre de 2024


Colegio Provincial Nº13
Prof. Gustavo Díaz
Su Despacho:
		La que suscribe Prof. Agüero Laura Natalia, DNI 30.148.828; tiene el agrado de dirigirse a usted a fines de solicitar franquicia para el dia de la fecha en el horario de 13:00 a 13:40, curso 5C.
		Sin otro particular me despido de usted muy atte.-






















[bookmark: _GoBack]Actividad:
a) Investiguen en libros de historia o geografía y en Internet sobre las distintas festividades y sobre cómo se expresan en la provincia de La Rioja. Utilicen los mapas cultural y turístico de la provincia como guía de referencia.

b) En pequeños grupos de trabajo, elijan un tema de la lista siguiente, averigüen de qué se trata y busquen fotos, anécdotas, historias y todo lo que consideren relevante.
· Fiesta Nacional de la Chaya
· Fiesta Nacional del Peón Viñador
· Fiesta Nacional de la Olivicultura
· Festival del Canto y de la Danza
· Fiesta Provincial del Artesano
· Fiesta de la Paisanita Riojana
c) Consultando el mapa turístico de la provincia, marquen en el mapa político el sitio en el que se realiza cada celebración y tracen un recorrido que permita llegar al lugar desde las provincias vecinas. Deben figurar los accesos principales y otros medios de comunicación para acceder al sitio. No olviden colocar las referencias correspondientes. Para editar el mapa, utilicen los programas Gimp o Paint de sus computadoras o las herramientas de la Mapoteca.

d) Con los datos obtenidos, ideen una campaña publicitaria de la fiesta popular elegida. Debe contener texto explicativo, fotos, música y el mapa de acceso. Para hacerlo, pueden utilizar el programa PowerPoint de sus computadoras. Luego, publiquen lo producido en el servidor escolar y en un blog.




Fuerte:
· https://mapoteca.educ.ar/.files/index.html.1.979.html 
